

# 这么冷的天,小娃娃咋一丝不挂

## 微博上的一张照片牵动了民警的心,经多方寻找,“赤裸娃娃”被找到

□记者 申利超 通讯员 陆明放

“有事找警察,已变成现实,公安微博上,经常有警民互动,赞!”近日,许多网友在微博上称赞“平安洛阳”,这是怎么回事?

9日早上,洛阳市公安局官方微博“平安洛阳”值班员发现一名网友8日晚发了一篇微博:一名女子抱着一个没穿衣服的小孩,坐在银行自助取款机大厅里。该微博还配有相关图片。

“这么冷的天,小孩没穿衣服。”网友的描述让人心疼,“赤裸娃娃”牵动了民警的心。

值班员在发动网友查找相关线索的同时,多方联系确认女子所在银行的准确位置后,通知瀍河派出所展开调查。

外出工作的“平安洛阳”民警李向鑫看到有关“赤裸娃娃”的微博后,十分关注,并记下了图片中女子的衣着特征和娃娃的特征。

9日12时40分左右,李向鑫路过启明南路中段时,发现一名女子抱着一个小孩。经仔细观察并与手机中的照片进行对比,李向鑫



“赤裸娃娃”和他的妈妈 (微博截图)

确认此女子抱着的小孩就是他们要找的“赤裸娃娃”。

李向鑫向辖区民警反馈情况时,同行的市交警支队东关大队民警郭伟峰看到女子怀中的小孩哭得厉害,急忙买来小孩爱吃的蛋糕、牛奶等食品。

经调查,抱小孩的女子是张

某,她抱着的男孩只有两岁多,是她的小儿子。

据张某的丈夫石某称,张某精神有问题,发病时,她抱着孩子离开了家。查清来龙去脉后,瀍河派出所民警要求石某多关心妻子和小孩,避免类似情况再次发生。

# 过冬饲料设备好 羊儿“越狱”去吃草

□记者 徐翔

昨日中午,市民王女士报警称,她家羊圈里的100多只羊不见了。

王女士在洛龙区白马寺镇张古洞村开了一家养殖场,养了100多只羊。昨日9时许,王女士一家准备外出拉草料,给羊储备过冬的饲料。出门前,她专门检查了一遍羊圈,确认门锁完好。12时许,王女士和家人拉着满满几车草料回

到养殖场后,进羊圈一看,她急得两腿发软:羊圈里只剩下十几只羊,其余100多只羊不见了。

王女士第一反应是羊被偷了,她立刻拨打了110。接着,她发动全家外出寻找,周围的邻居得知消息后也赶来帮忙。

正当大家焦急地找羊时,有人称羊找到了。原来,这些羊没被偷,它们集体冲破了羊圈门,到经常去的一块草地上吃草去了。

(宁女士获线索奖80元券)

# 捡到5万元存款单 好心人辗转寻失主

□记者 徐翔 通讯员 郭彦峰

“这可是为孩子娶媳妇的钱啊,真是太感谢你们了!”近日,在洛浦公园上阳宫入口,来洛打工的开封市杞县农民郑坦林将一面绣有“拾金不昧,品德高尚”的锦旗送到一名绿化工人手中。

这名绿化工人叫张桃粉,是洛浦公园管理处第二绿化分公司的员工。在工作中捡到一个装有身份证、银行卡及5万元存款单的卡套后,张桃粉主动上交并在银行工作人员的帮助下,辗转找到了失主。

5日6时50分左右,张桃粉在洛浦公园上阳宫入口东侧的绿化带清理落叶时,发现了一个银行卡卡套,里面不仅装有身份证、银行卡等物,还夹着一张5万元的定期存款单。

张桃粉赶快将东西交给班

长刘凤霞。刘凤霞看到卡套上印着西工区农村信用合作联社的联系信息后,立刻与信用合作联社联系。信用合作联社的工作人员非常积极,马上着手寻找失主。银行工作人员找到了失主郑坦林在办理银行卡时留的电话号码,但是当初的电话号码已经换人使用了。

当日下午,工作人员从存款单入手寻找线索。他们打电话给办理存款单的业务员询问情况,谁知,业务员说,郑坦林刚刚办理完口头挂失手续,已经离开了。不过,按照郑坦林留下的联系方式,工作人员最终找到了他。

5日上午,从刘凤霞手中接过去而复得的5万元存款单后,郑坦林非常激动。他告诉我们,除了这5万元,银行卡里还有1.3万元,这些钱是他攒了4年,准备回家给孩子娶媳妇用的。

# 我市将扩大Wi-Fi公交覆盖范围

## 目前,已有5辆“移动Wi-Fi”公交车,下一步将有30辆公交车和20个站台安装相关设备

□记者 杨风轩 文/图

您可能已经知道“在我市公交车上能无线上网”一事,不过,您或许不知道,我市还有很多贴近我们生活的移动信息工程。近日,记者与省内外10多家媒体记者一起,体验了我市较为领先的移动信息生活。

记者首先随团坐上了安装有移动WLAN的9路公交车,拿出手机搜索到“lyydgj(洛阳移动公交)”的Wi-Fi信号后,不用密码就迅速接入了信号。车辆行驶全程,信号强度始终良好,观看视频、发送邮件都很流畅。

据河南移动洛阳分公司集团客户中心主任周继东介绍,我市目前有5辆公交车安装使用了移动WLAN:3辆9路公交车、2辆8路公交车。这几辆公交车,车身有“移动Wi-Fi公交车来了”的宣传标语。

周继东称,该项目利用公交线路周边TD-SCDMA网络进行无线回传,从而将公交车变成一个可移动的Wi-Fi热点。经随车测试,车辆静止时,用户的下载速率最高1.5Mbps,行驶途中下载速率最高1Mbps,即使车上有8部手机同时进行在线视频点播业务,画面也依然清晰流畅。

“下一步,我们将扩大Wi-Fi公交车覆盖范围。”周继东介绍,公司将选30辆车况较好的车辆和20个人流量较大的站台安装设备。安装完成后,市民在站台等车和乘坐公交时都可便捷地上网。

据悉,公交Wi-Fi服务在明



洛阳“无线城市”体验中心

年2月28日之前是试运行期,之后将根据试运行情况及市民的建议和意见,综合评估后再决定是否继续免费运行。

随后,记者走进洛阳移动风化石街营业厅,在洛阳“无线城市”体验中心进行采访。

在工作人员的介绍下,记者看到了“无线”精彩的生活场景:出门在外,忘了燃气灶上还煮着东西,只需拿出手机连接网络登录平台就可以让燃气阀门自动关闭;出门购物,无须带钱和银行卡,带着手机就能搞定一切……

移动工作人员说,这些信息技术,有不少很快会在我们的日常生活中普及,比如“数字家庭”项目,公司已选择了几个小区进行合作。届时,这些小区的居民只要在购房或装修前申请安装数字设备,

就能够直接使用。

### 相关链接

WLAN指无线局域网。

Wi-Fi是无线局域网最常用的一种无线技术,就是把有线网络信号转换成无线信号,供支持其技术的手机、电脑、掌上电脑等接收。在有Wi-Fi无线信号的时候可以不通过通信运营商网络上,从而省掉了手机等终端的流量费。目前,国内开通移动公交WLAN的只有杭州、广州等为为数不多的几个城市。

TD-SCDMA网络是第一个中国提出的第三代移动通信标准,是以中国知识产权为主的、被国际上广泛接受和认可的无线通信国际标准。

# 苹果手机丢失 出租车司机送还

□见习记者 张锐鑫

近日,来自北京的陈先生拨打本报热线66778866称,他要感谢拾金不昧的出租车司机高师傅。

据陈先生介绍,他是北京人,是来洛阳出差的。9日9时许,他打车从九都路锦江之星酒店出发,前往中州路与华山路交叉口附近开会,下车时,不慎将一部5000多元的苹果手机落在了车上。

陈先生开完会离开时,才发现苹果手机不见了。“手机虽然比较贵,但更重要的是里面的客户资料。”他说。

情急之下,陈先生通过朋友的手机拨打自己的手机。手机打通了,里面传来的话语让他放了心。

“是早上载我的出租车司机高师傅接的电话,他告诉我手机

在他那儿。我提出上门取,但高师傅坚持要送过来。我哪儿好意思要他送过来,最后,我俩约了个地方见了面。”陈先生说。

9日12时许,在约定的地点,陈先生见到了高师傅。

“高师傅把手机递给我后,就匆匆地走了,我只知道他的车牌号为豫CT5888。”陈先生说,虽是冬天,高师傅的行为却让他这个外地人备感温暖。

**看耳鼻喉疾病到534医院**  
**微创治疗 轻松了断**  
**耳鼻喉疾病**  
**电话: 65180599**